
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ



(Від ім ені Національного агентства (України з питань державної служфй щиро 

вітаю з добувачів освіти, наукуво-педагогічний кулекртв і  співробіт ників 

Університету менеджменту освіти Н аціональної академ ії педагогічних, наук 

України з урочистою подією -  70-ю річницею утворення Університету!
Сьогодні перед нами постали завдання забезпечення інституційної стійкості 

органів влади, реалізації політику європейську! інт еграції, розвитку людського 
Капіталу, подолання кррупції я к  засобу підвищення довіри до інститутів держави, 

повоєнного відновлення країни та забезпечення розвитку територіальних громад в 
У к р а їн і

Ферж уві пот рібні ф ахівці-управлінці з високим рівнем  професіоналізму і  

відповідальност і патріотизму і  моральност і здат ні забезпечити ефективне 
державне управління та європейські стандарти жрття гром адян Університет дає 

не тільки знання, ум іння та навичку. (Ви формуєте особистість! ї ї  хуракуіер, 
систему цінностей, жуттєву позицію  і  професійну впевненість. (Ваш колектив 

розвиває у  здобуванів освіти здатність аналізувати, реально оцінювати сучасні 
виклику, бачити майбутнє, поважати людей і  людяність, цінувати свободу та вибір 

Українськрго народу.
Наша здатність інтегрувати в У кра їн і успіш ні куйси підгот овку управлінських 

Кадрів -  запоруку наш ої УҐеремоги і  подальшого відновлення держави. Ш ом у 

українську система освіти має бути відкритою до інновацій та стратегічних 

ініціатив.
Юякую кулекріиву Університету за купітку щоденну працю, ваш внесок 

у  розвит ок державної служфй. Своєю працею ви закладаєте стійкість сьогодення 

і  фундамент майбутнього розвитку країни. Упевнена, усвідомлюючи свою велику 
відповідальність за майбутнє України, ви докладете максимум зусиль для розвитку 

державотворення та підвищення міжнародного авторитету держави.

(Божую (Вам нових звершень і  новаторських проектів! 1 нехай наша спільна 
робота стане крокум, що наблюкує Україну до УҐерелюги.

З повагою


